



**Wielkopolskie
Muzeum
Niepodległości**

T +48 61 851 72 89
E sekretariat@wmn.poznan.pl
61-777 Poznań, ul. Woźna 12

**Muzeum Powstania
Wielkopolskiego 1918-
1919**

**Muzeum
Powstania Poznańskiego
- Czerwiec 1956**

**Muzeum
Martyrologii
Wielkopolan
- Fort VII**

**Muzeum
Uzbrojenia**

**Muzeum
Armii "Poznań"**

DRP.0611-104/23/6/RS

Poznań, 05.09.2023 r.

Wykonawcy w postępowaniu

poprzez <https://www.wmn.poznan.pl/przetargi/>

poprzez <https://ezamowienia.gov.pl/>

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „ Budowa Muzeum
Powstania Wielkopolskiego 1918-1919” – postępowanie numer FA.261-4/2023.**

Zamawiający w ww. postępowaniu na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 oraz 137 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą” lub „Ustawą Pzp”, informuje o pytaniach i wyjaśnieniach treści Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz zmianach SWZ i ogłoszenia o zamówienia (OoZ), w tym terminów w postępowaniu:

Pytanie nr 2 z serii nr 16:

2. W związku z koniecznością szczegółowej analizy przedmiotu zamówienia i z uwagi na wysoki stopień skomplikowania oraz zaprojektowane rozwiązania niestandardowe prosimy o przesunięcie terminu złożenia ofert na 16.10.2023 r. Jednocześnie prosimy o zmianę terminu zadawania pytań na 02.10.2023 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminów w postępowaniu, której dokona zgodnie z art. 137 ust. 5 Pzp. Zamawiający planuje dokonać zmiany terminów składania i otwarcia ofert w postępowaniu na dzień 29.09.2023 r.

Pytania z serii nr 17:

1. Z uwagi na obszerną dokumentację, konieczność weryfikacji przedmiarów oraz okres urlopowy, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 29.09.2023 roku.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminów w postępowaniu, której dokona zgodnie z art. 137 ust. 5 Pzp. Zamawiający planuje dokonać zmiany terminów składania i otwarcia ofert w postępowaniu na dzień 29.09.2023 r.

92. Prosimy usunięcie z SWZ literówki w wymaganiach dla kierownika robót telekomunikacyjnych / teletechnicznych z "...SPP..." na "...SSP..."

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje sprostowania treści SWZ poprzez usunięcie oczywistej omyłki pisarskiej w SWZ Rozdział VIII KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW punkt 2 podpunkt d) w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej – ppkt - (3), jest: „SPP” powinno być: „SSP”.

Pytania Serii nr 21:

4. Dotyczy SWZ Rozdział VIII KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW punkt 2 podpunkt d) w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej odnośnie - (2) Kierownika robót sanitarnych oraz SWZ Rozdział XV OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT punkt 3 podpunkt c).

Powyżej przywołane warunki udziału w postępowaniu oraz kryteria oceny ofert w sposób nieproporcjonalny i niemający obiektywnego uzasadnienia w charakterze zamówienia dyskryminują potencjalnych wykonawców jak również ograniczają uczciwą konkurencję. Formułując powyższe wymagania Zamawiający niezasadnie limituje przedmiotowe zamówienie do bardzo wąskiej grupy wykonawców i eliminuje z udziału w postępowaniu wykonawców zdolnych do należytego wykonania zamówienia.

Zgodnie z tabelą podziału ceny kontraktowej narzuconej przez Zamawiającego **mgła wodna stanowi jedynie 0,62% wartości kontraktu, a gaszenie gazem 0,32%.**

Nie ma żadnego racjonalnego uzasadnienia, aby formułować tak wygórowane i nadmierne wymagania dla tak małego zakresu zamówienia. Postawienie tak rygorystycznych kryteriów przez Zamawiającego może rodzić domniemanie

sformułowania powyższego kryterium dla konkretnego Wykonawcy, co z pewnością nie było zamiarem Zamawiającego.

Zamawiający jest zobowiązany do ustalenia proporcjonalnych i niedyskryminujących warunków udziału w postępowaniu oraz kryteriów oceny ofert. Na polskim rynku dostępność osób z wymaganymi kwalifikacjami jest mocno ograniczona, a fakt, że stanowią one również kryterium oceny ofert ma znaczący wpływ na dostępność Wykonawców do przedmiotowego postępowania.

Zgodnie z art. 112 Pzp Zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiający ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, **w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności.** „*Postulując się w art. 112 ust. 1 Pzp sformułowaniem „w sposób umożliwiający ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia” oznacza zatem, że zamawiający nie może swobodnie i arbitralnie kształtować warunków udziału w postępowaniu, nawet jeśli trzyma się kategorii warunków określonych ust. 2, ale przy ich określaniu musi ograniczyć się wyłącznie do wymagań niezbędnych do należytego wykonania zamówienia. Przyjęte przez zamawiającego warunki udziału nie mogą zatem wykraczać poza to, co jest racjonalnie niezbędne do osiągnięcia celu, a więc wyboru oferty pochodzącej od wykonawcy zdolnego do należytego wykonania zamówienia. Prawidłowo wskazuje się w orzecznictwie KIO, iż warunki udziału w postępowaniu powinny być określone na minimalnym poziomie, tj. nie powinny ograniczać dostępu do zamówienia wykonawcom dającym rękojmię jego należytego wykonania, a tym samym nie mogą być określone ponad poziom niezbędny do osiągnięcia celu, jakim jest wyłonienie wykonawcy, który będzie zdolny prawidłowo zrealizować zamówienie. (Komentarz UZP do ustawy Prawo zamówień publicznych).*

Zgodnie z kryteriami oceny ofert doświadczenie Kierownika robót sanitarnych warte jest aż 10% ceny ofert, co przekłada się na kwotę co najmniej 30 – 40 mln PLN. Zgodnie z tabelą podziału ceny kontraktowej narzuconej przez Zamawiającego **mgła wodna stanowi jedynie 0,62% wartości kontraktu, a gaszenie gazem 0,32%.** Kryteria oceny ofert zostały zatem sformułowane w sposób znacząco wygórowany i nieadekwatny do przedmiotowego zamówienia. Są one sprzeczne z założeniami ustawodawcy, gdyż „**Kryteria oceny ofert powinny być związane z przedmiotem zamówienia, proporcjonalne do przedmiotu zamówienia i niedyskryminujące.** Wybór kryteriów oceny ofert odpowiednich dla danego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego jest kluczowy dla osiągnięcia celu porównywania ofert – wyboru najkorzystniejszej oferty.” (Komentarz UZP do ustawy Prawo zamówień publicznych – art. 241 Pzp).

Mając na uwadze powyższe prosimy o zmianę warunku udziału w postępowaniu poprzez możliwość wskazania w ofercie dwóch kierowników robót sanitarnych: Kierownika robót sanitarnych oraz Kierownika robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) - z możliwością łączenia funkcji. Jak zauważono instalacja mgły wodnej oraz gaszenia gazem jest szczególnie istotna dla Zamawiającego, to ustanowienie odrębnego Kierownika robót sanitarnych jest zasadne. Możliwość wskazania dwóch kierowników robót daje Zamawiającemu gwarancję należytego wykonania zamówienia, zaś Wykonawcy otwiera możliwość wzięcia udziału w przedmiotowym zamówieniu i złożenie konkurencyjnej oferty.

Prosimy o zmianę Rozdziału VIII pkt. 2.d) tiret 2 (2) SWZ w następujący sposób:

(2.1) Kierownik robót sanitarnych wymagania:

- uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych i gazowych, wodnych i kanalizacyjnych bez ograniczeń – zgodnie z ustawą Prawo Budowlane;
- co najmniej 120 – miesięczne doświadczenie w nadzorowaniu /kierowaniu robotami budowlanymi sanitarnymi;
- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych , w tym dotyczących wentylacji, ciepła technologicznego, instalacji wody lodowej, centralnego ogrzewania, klimatyzacji, instalacji wodno-kanalizacyjnej przy realizacji minimum 2 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.

(2.2) Kierownik robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) wymagania:

- uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych i gazowych, wodnych i kanalizacyjnych bez ograniczeń – zgodnie z ustawą Prawo Budowlane;
- co najmniej 120-miesięczne doświadczenie w nadzorowaniu /kierowaniu robotami budowlanymi sanitarnymi;
- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, dotyczących instalacji gaszenia (gazowa i mgła wodna) przy realizacji minimum 2 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.

Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia funkcji.

Prosimy o zmianę Rozdziału XV pkt. 3. c) SWZ w następujący sposób:

- c) Dodatkowo doświadczenie Kierownika robót sanitarnych/Kierownika robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) wymagania :

Kierownik robót sanitarnych wymagania:

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych , w tym dotyczących wentylacji, ciepła technologicznego, instalacji wody lodowej, centralnego ogrzewania, klimatyzacji, instalacji wodnokanalizacyjnej przy realizacji minimum 2 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji;

Kierownika robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) wymagania :

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, dotyczących instalacji gaszenia (gazowa i mgła wodna)

przy realizacji minimum 2 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.

- zgodnie z postawionym warunkiem udziału – Zamawiający przyzna 0 pkt.

Kierownik robót sanitarnych wymagania:

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, w tym dotyczących wentylacji, ciepła technologicznego, instalacji wody lodowej, centralnego ogrzewania, klimatyzacji, instalacji wodno-kanalizacyjnej przy realizacji minimum 3 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.

Kierownika robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) wymagania:

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, dotyczących instalacji gaszenia (gazowa i mgła wodna) przy realizacji minimum 3 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.
- 2 inwestycje na potwierdzenie spełnienia warunku + 1 dodatkowa (warunek konieczny do spełnienia przez każdego z wyżej wymienionych kierowników robót) – Zamawiający przyzna 5 pkt.

Kierownik robót sanitarnych wymagania:

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, w tym dotyczących wentylacji, ciepła technologicznego, instalacji wody lodowej, centralnego ogrzewania, klimatyzacji, instalacji wodno-kanalizacyjnej przy realizacji minimum 4 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.

Kierownika robót sanitarnych w zakresie kierowania wykonania instalacji gaszenia (gazowa i mgła) wymagania :

- doświadczenie zawodowe w okresie ostatnich 15 lat na stanowisku Kierownika robót branżowych sanitarnych, dotyczących instalacji gaszenia (gazowa i mgła wodna) przy realizacji minimum 4 zakończonych inwestycji polegających na budowie budynku o wartości nie mniej niż minimum 50.000.000 zł brutto każda z inwestycji.
- 2 inwestycje na potwierdzenie spełnienia warunku + 2 dodatkowe (warunek konieczny do spełnienia przez każdego z wyżej wymienionych kierowników robót) – Zamawiający przyzna 10 pkt.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję zmiany SWZ w zakresie Rozdziału VIII ust. 2 pkt 2, lit. d) tiret 2 ppkt(2) SWZ i Rozdziału XV pkt. 3. c) SWZ

Zamawiający w związku z częściowym uwzględnieniem Odwołania nr 1 dokonał zmiany SWZ w dniu 11.08.2023 r. zmieniając przedmiotowe postanowienie w części, tj. **w zakresie Rozdziału VIII ust. 2 pkt 2, lit. d) tiret 2 ppkt(2) SWZ**. Jednocześnie Zamawiający

wskazuje, iż kwestie objęte zakresem pytania - w jakim nie dokonał zmiany były objęte zakresem oddalonego w całości zarzutu Odwołania nr 1. Wyrok KIO z dnia 17.08.2023 r. Sygn. KIO 2235/23. Mając na uwadze powyższe Zamawiający zaznacza, iż wskazywane w treści pytania przepis Pzp zostały prawidłowo zastosowane przez Zamawiającego co znalazło potwierdzenie w treści zapadłego wyroku KIO na skutek odwołania wniesionego w terminie wynikającym z art. 515 ust. 2 Pzp.

Pytanie z Serii nr 24:

Pytanie:

Ze względu na charakter i specyfikę budynków użyteczności publicznej (które z natury są obiektami ogólnodostępnymi i tylko w bardzo nielicznych przypadkach posiadają ogrodzenie) usunięcie ograniczenia dot. konieczności wylegitymowania się tymi budynkami użyteczności publicznej, których zakres obejmował wykonanie ogrodzenia (tj. wykreślenie z Rozdziału ROZDZIAŁ VIII. KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW pkt 2d (2) SWZ słów: „(...) w tym ogrodzeniem (...)”. Zgodnie z par. 3 pkt 6 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. 2002 nr 75 poz. 690 z późn. zm.) budynkiem użyteczności publicznej jest budynek przeznaczony na potrzeby administracji publicznej, wymiaru sprawiedliwości, kultury, kultu religijnego, oświaty, szkolnictwa wyższego, nauki, wychowania, opieki zdrowotnej, społecznej lub socjalnej, obsługi bankowej, handlu, gastronomii, usług, w tym usług pocztowych lub telekomunikacyjnych, turystyki, sportu, obsługi pasażerów w transporcie kolejowym, drogowym, lotniczym, morskim lub wodnym śródlądowym, oraz inny budynek przeznaczony do wykonywania podobnych funkcji - za budynek użyteczności publicznej uznaje się także budynek biurowy i socjalny.

Definicja ta została sformułowana dla celów ww. Rozporządzenia, przy czym należy zauważyć, że przepisy Rozporządzenia dotyczą sformułowania warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie, o których to warunkach mowa m. in. w art. 7 § 1 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane. Pojęcie „budynku użyteczności publicznej” jest przywoływane w celu określenia nie metodologii czy też technologii ich budowy (wykonania) ale określenia warunków jakie muszą spełniać w zakresie: posiadanych instalacji, urządzeń technicznych, dojazdów, wind itd. Są to zatem warunki precyzowane już na etapie projektowania oraz ubiegania się o pozwolenie na budowę a wykonanie takich budynków w istocie niczym się nie różni od wykonania innych budynków. Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu zawęził tą definicję do takich budynków, które posiadają ogrodzenie. Mając na uwadze powyższe należy stwierdzić, iż żądanie spełnienia powyższego warunku sprecyzowanego w taki sposób, może naruszać zasadę uczciwej konkurencji, gdyż na rynku istnieją wykonawcy, którzy mogą mieć doświadczenie w robotach budowlanych dotyczących podobnych rodzajowo budynków użyteczności publicznej, ale niekoniecznie będą to obiekty użyteczności publicznej posiadające ogrodzenie, albowiem co do zasady takie obiekty są ogólnodostępne i nie posiadają ogrodzenia. Nadto wskazać należy, iż sam fakt nie zrealizowania ogrodzenia przy budynku, który w pozostałym zakresie spełnia wymogi określone przez Zamawiającego nie powinien świadczyć o tym, że dany wykonawca nie posiada doświadczenia wystarczającego do wykonania przedmiotowego zadania, tym bardziej że wykonanie takiego ogrodzenia nie charakteryzuje się szczególnymi umiejętnościami innymi (większymi) niż niezbędne do wykonania budynku.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę SWZ - Rozdział VIII ust. 2 pkt 1) lit d) ppkt (2) oraz odpowiednio OoZ i załącznika do SWZ IDW.

Zamawiający dokona zmiany zgodnie z art. 137 ust. 5 Pzp.

Pytanie z Serii nr 26:

Działając w imieniu ..., jako podmiot zamierzający wziąć udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą : „Budowa Muzeum Powstania Wielkopolskiego 1918-1919” zwracamy się do Państwa z pytaniem i z prośbą o zmianę warunków udziału w postępowaniu na:

„d) zdolności technicznej lub zawodowej - Zamawiający wymaga, by Wykonawca:

- w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzonej działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał należycie:

(1) co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie budynku użyteczności publicznej **lub zespołu budynków mieszkalnych wielorodzinnych na wspólnej płycie garażowej** wraz z wyposażeniem w zakresie koniecznym do osiągnięcia funkcjonalności pomieszczeń w budynku, o powierzchni użytkowej nie mniejszej niż minimum 3.500 m² i wartości prac nie mniejszej niż 50 000 000,00 pln brutto,

oraz

(2) co najmniej 2 roboty budowlane [inne niż wskazane w pkt (1)] polegające na budowie lub przebudowie budynku użyteczności publicznej o wartości prac nie mniejszej niż 25 000 000,00 pln brutto, przy czym w zakres każdej z wykazywanych robót [pkt (1) i (2)] wchodziły roboty:

- konstrukcyjno- budowlane;
- instalacyjne – sanitarne (wod- kan, c.o., wentylacja, klimatyzacja, instalacja p.poż);
- instalacyjne – elektryczne / elektroenergetyczne;
- instalacyjne – telekomunikacyjne / teletechniczne;
- w zakresie zagospodarowanie terenu (w tym ogrodzeniem, zagospodarowaniem zielenią niską oraz wysoką, komunikacją pieszą oraz samochodową, w tym drogi Ppoż.);

Oraz

- co najmniej 1 robotę budowlaną obejmującą swoim zakresem budowę budynku z częścią podziemną w technologii ściany szczelinowej i poziomem posadzki minimum **3 m p.p.t.** oraz powierzchni wewnętrznej kondygnacji podziemnej minimum 1.000 m²;

Zdaniem ... dla zweryfikowania zdolności wykonawcy do wykonania przedmiotowego zadania wystarczające jest wykazanie się powyższymi referencjami opisanymi w niniejszym piśmie. Wykonawca, który wykonał takie inwestycję, jest także w stanie zrealizować inwestycję objętą przedmiotowym postępowaniem przetargowym. Obecne warunki udziału

w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej określone przez Zamawiającego w SWZ bezpodstawnie ograniczają konkurencję, uniemożliwiając wielu wykonawcom wzięcie udziału w przetargu.

Zwracamy uwagę, iż przedmiotowy punkt SWZ stanowi naruszenie przepis art. 16 pkt 3) prawa zamówień publicznych w związku z art. 112 ust. 1 prawa zamówień publicznych. Wskazane przepisy prawa zamówień publicznych wymagają, aby warunki udziału w postępowaniu określone zostały w sposób **proporcjonalny** do przedmiotu zamówienia, „w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności”, a nie w sposób identyczny jak zakres zamówienia.

Taki stan rzeczy ma miejsce w odniesieniu do ..., która zrealizowała wiele inwestycji umożliwiających realizację przedmiotu zamówienia. Ponadto zwracamy uwagę, iż firmy, które wykonywały inwestycje nie tylko użyteczności publicznej, ale również mieszkaniowe wielorodzinne również są w stanie zrealizować przedmiotową inwestycje.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany SWZ. Jednocześnie Zamawiający zaprzecza twierdzeniom, czy też bezpodstawnym sugestiom Wykonawcy o tym, iż przedmiotowe postanowienie SWZ narusza przepisy Pzp. Zwracamy uwagę, iż żaden z Wykonawców, który wniósł odwołanie w terminie wynikającym z art. 515 ust. 2 Pzp – nie sformułował zarzutów dotyczących tego postanowienia SWZ.

Pytanie z Serii nr 35:

24. Dotyczy SWZ rozdz. VIII pkt 1.d) ppkt (11) i (12)

11) Kierownika ds. akustyki - wymagania:

- wykształcenie wyższe techniczne w specjalności akustyka w stopniu min. magister;
- min. 10 lat doświadczenia zawodowego (liczone od daty uzyskania stopnia min. magister);
- w ciągu ostatnich 10 lat kierowała pracami lub nadzorowała prace dotyczące akustyki budowlanej pomieszczeń przy realizacji minimum 2 zakończonych kontraktów obejmujących obiekty budowlane kategorii- IX - teatry, opery, kina, muzea, galerie sztuki, domy kultury wyposażone w sale widowiskowe o pojemności min. 100 miejsc siedzących;

(12) Kierownika ds. Elektroakustyki – wymagania:

- wykształcenie wyższe techniczne w specjalności inżyniera dźwięku w stopniu min. magister;
- min. 10 lat doświadczenia zawodowego (liczone od daty uzyskania stopnia magister);
- w ciągu ostatnich 10 lat kierowała pracami lub nadzorowała prace dotyczące elektroakustyki przy realizacji minimum 2 zakończonych kontraktów obejmujących obiekty budowlane kategorii - IX - teatry, opery, kina, muzea, galerie sztuki, domy kultury wyposażone w sale widowiskowe o pojemności min. 100 miejsc siedzących;

Pytanie: Czy Zamawiający uzna połączenie funkcji Kierownika ds. Akustyki oraz Elektroakustyki jeżeli osoba posiada wykształcenie wyższe magisterskie z tytułem Magistra Inżyniera w specjalności Akustyka. Wskazana osoba również winna posiadać wymagane doświadczenie zawodowe.

Odpowiedź:

Łączenie funkcji zostało opisane w SWZ w ROZDZIAŁ VIII. KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW uwagi tiret 1.

Wymagania dotyczące Kierownika ds. Akustyki i Kierownika ds. Elektroakustyki należy czytać łącznie ze zmianą SWZ z dnia 11.08.2023 r.

Pytanie z Serii nr 40:

12. Z uwagi na stopień skomplikowania Inwestycji, mnogość pytań do dokumentacji oraz trwający okres urlopowy ponownie zwracamy się z prośbą o zmianę terminu złożenia ofert na 16.10.2023r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminów w postępowaniu, której dokona zgodnie z art. 137 ust. 5 Pzp. Zamawiający planuje dokonać zmiany terminów składania i otwarcia ofert w postępowaniu na dzień 29.09.2023 r.

Pytanie z serii nr 62:

3. Zgodnie ze zmianą SWZ, Rozdział VIII ust. 2 pkt 1 lit. d) tiret drugi podpunkt 11) i 12):

Kierownik ds. akustyki powinien mieć wykształcenie wyższe w specjalności akustyka w stopniu min. magister, a kierownik ds. elektroakustyki wykształcenie wyższe w specjalności inżyniera dźwięku w stopniu min. magister.

W związku z faktem, że 5-letnie studia magisterskie na kierunku elektronika i telekomunikacja w specjalności akustyka obejmują również inżynierię dźwięku prosimy o wyjaśnienie czy wykształcenie wyższe na tym kierunku będzie wystarczające do wykazania spełniania warunku.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z postanowieniami SWZ dla Kierownika ds. elektroakustyki w zakresie wykształcenia wymagane jest: *wykształcenie wyższe w specjalności inżyniera dźwięku w stopniu min. magister.*

ZASTĘPCA DYREKTORA


Stefan Ogorzałek